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Kedden reggel kilenckor kezdődött meg a szociális segélyek kiosztása. Az Európai Uniós
intervenciós tartalékaiból finanszírozott élelmiszercsomagokat a városi strand bejáratánál
osztják, minden kedtől péntekig. Az új helyszínre azért esett a választás, mert célszerűbben
lehet raktározni az élelmiszereket, jobban őrizhető, illetve kontrolláltabb körülmények között
tudják kiosztani azokat – részletezte az új helyszín előnyeit Bálint Attila sajtószóvivő.

  

A kapunál nagyjából hetven fős roma kisebbségi csoport gyúródott ottjártunkkor, várták, hogy
sorra kerüljenek. A kapun belül nem mehettek, csak a listáról szólított, soron következő
léphetett be. A rend fenntartásáról a helyszínre vezényelt őrző-védő cég emberei és a
csendőrök gondoskodtak.

  

  

A kapun belül a polgármesteri hivatal szociális osztályának munkatársai mérték ki, és adták át a
szociális segélyt. A helyszínen jelen volt a romák képviselője, Pui Nándor is, illetve egy ideig B
enedek Árpád Csaba 
alpolgármester is figyelemmel követte az eseményeket.
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A kiporciózott élelmiszercsomagokat egyenként vették át a Hargita Megyei Tanács által
összeállított listán szereplő személyek, akik a személyazonosságijuk és jogosultságukat igazoló
irat másolatának (nyugdíjszelvény, munkanélküli igazolvány, fogyatékos bizonylat)
felmutatásával bizonyították, hogy valóban jogosultak a javakra.

  

A kimért adagokat talicskán tolták ki a strand előtt parkolóba, innen már mindenki maga viszi el
a csomagját. Volt, aki luxusautóval érkezett a segélyért, és természetesen ők voltak azok, akik
üvöltöttek is, hogy nem kell itt fényképezni. Ez hamar néphisztériában tört ki, a sorban állók is
átvették a morgolódást és fenyegetőzést.

  

  

Az erre vonatkozó kormányhatározat értelmében segélyben részesülnek a munkanélküli
segélyre jogosultak, a kisnyugdíjasok, akiknek az összesített nyugdíja nem haladja meg a 400
lejt, az I. és II. fokú fogyatékkal élők, illetve a speciális törvények kedvezményezettei, ha az
összesített jövedelmük nem éri el a 400 lejt.
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